

重温党的光辉历史 讴歌党的丰功伟绩

我州庆祝中国共产党成立97周年升国旗、唱红歌、同宣誓活动侧记

文/本报记者 马芝芬



两千余名代表在体育场进行了升国旗、唱红歌、同宣誓活动。张海麟 摄

盛夏六月,同仁大地绿意盎然、花开正艳。在中国共产党成立97周年之际,黄南州举办以“升国旗、唱红歌、同宣誓”迎“七一”大型集体活动。全州在家副州级以上领导干部、州委各部门,州直机关及驻州各行政企事业单位、各人民团体,“两新”组织中的全体在职党员、干部职工代表;同仁县部分乡镇少数民族党员和群众代表;州直各学校党员、中学生、少先队员代表,共2200余人56个方队。

6月29日,2200余名代表井然有序地站立在指定区域,他们身着正装,胸佩党徽,个个精神抖擞,容光焕发,丝毫没有被炎热的天气所影响,他们用满腔的热情表达着全州各族干部群众爱党、爱国的情怀。9时整,伴随着激昂的音乐,在全体人员的注目礼下,

公安民警和中学生组成的党旗护卫队入场,护卫队从主席台右侧出发,兵分两路将方队包围起来,一面面鲜艳的党旗在阳光下熠熠生辉。

随后国旗仪仗队的队员们踏着整齐划一的步伐,正步走向升旗台。在国歌奏响第一个音符时,擎旗手将国旗高高扬起,鲜红的国旗随着《义勇军进行曲》冉冉升起。全体民警,仅仗队员们用标准的敬礼表达了对党和人民的无限忠诚和热爱,少先队员们也高举右手庄严敬礼。

没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新黄南。州委副书记马明生致辞,他说,黄南州自建政以来,在历届州委的坚强领导下,全州各族人民同舟共济、艰苦创业,经济社会发展取得巨大成绩,城乡面貌发生

翻天覆地的变化。党的民族宗教政策得到全面贯彻落实,五个认同和“三个离不开”思想深入人心,平等、团结、互助、和谐的社会主义民族关系不断巩固和发展,黄南进入了历史上最好的发展时期。

“共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国,他指出了人民解放的道路……”全体人员齐唱了《没有共产党就没有新中国》和《爱我中华》两首革命歌曲,歌声嘹亮,场面热烈,再一次把大家带回到战火纷飞的峥嵘岁月。高唱红歌,能唤起人们的红色记忆,重温入党誓词,能让党员们更加坚定理想信念,牢记个人的政治身份。全体党员在州委组织部副部长、州直属机关工委书记王国栋的带领下,面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词,接受爱国主义和革命传统教育。他们的

誓言掷地有声,表达了为共产主义事业奋斗终生的坚定决心。

州医院呼吸科仁青措毛,在接受记者采访时,显得有些腼腆。她告诉记者,作为一名医务工作者,要树立正确的价值导向,做好本职工作,更好地做好健康保健工作。

州食品药品监督管理局完德加显得信心十足,“首次千人齐唱红歌、共同宣誓,很震撼。通过举办这样的大型活动,引导广大党员增进爱党之情、常怀忧党之心、恪尽兴党之责,也反映了祖国改革开放四十年来我州所取得的巨大成就,歌颂中国共产党的丰功伟绩和改革开放的伟大成果,展示全州干部群众的精神风貌,为建党97周年献礼。”



我宣誓。韩丽 摄



向国旗敬礼。韩丽 摄

升国旗 唱红歌 不忘初心跟党走

——黄南州中级人民法院纪念建党97周年主题党日活动侧记

白茹

6月27日,州中级人民法院组织升国旗唱国歌、重温入党誓词、“践行价值观·圆梦在岗位”主题演讲比赛、共唱红歌等系列活动,庆祝中国共产党建党97周年。

当日,法院近35名工作人员身着制服,佩戴党徽,庄严肃穆地伫立在升旗台前向五星红旗行注目礼,热情高扬的国歌声随风随国旗一起飘扬。升旗仪式现场,州中级人民法院立案庭副庭长周发莲说,“通过升旗仪式,促使我们时刻铭记法官誓言,严格履行宪法和法律赋予的神圣职责,廉洁办案、公正司法。”

升旗仪式结束后,全体工作人员重温入党誓词。面对鲜红的党旗,全体党员高举右手,跟随领誓人庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党的义务……”强有力地表达了每名党员的心声,是对党最忠诚的表达。

最生动精彩的莫过于“践行价值观,圆梦在

岗位”主题演讲比赛,比赛从《用爱践行价值观,用青春筑建岗位梦》开始,到《坚定理想信念,争做司法为民的践行者》结束。整场演讲异常精彩,参加演讲的法院职工深入浅出地阐述了中国共产党97年曲折而辉煌的发展历程,并结合自身司法工作实际,表达了不忘初心,牢记使命,永远跟党走的坚定信念。台下每位评委、观众都被深深吸引。

活动在《没有共产党就没有新中国》和《爱我中华》两首红歌中结束。院长尹玉海说,希望通过纪念建党97周年主题系列活动的开展,能够进一步增强党员干警的党性观念,激励全院干警不忘初心、牢记使命。在今后的工作中坚持党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上,永葆忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的政治本色,以饱满的热情,昂扬的斗志,良好的风貌开创新时代法院工作新局面。

隆务镇开展庆“七一”活动

本报讯 近日,隆务镇各村(社区)党支部,在“三联三促”联建单位、扶贫工作队大力支持配合下,扎实开展庆祝建党97周年系列活动,有效推进了和谐村(社区)建设进程,向党的生日献礼。

开展党课教育,接受党性洗礼。各村(社区)联建单位负责人,切实履行“第一书记”责任,向广大党员群众讲党课、传达学习新《党章》修订内容,进一步明确认真学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,是共产党员应有义务和庄严责任。

重温入党誓词,坚定理想信念。各支部组织党员重温入党誓词,党员面向党旗,高举右手,庄严宣誓,经受了一次党性再教育。各支部积极挖掘先进典型,树立榜样,号召广大党员向身边的优秀党员学习,推动普通党员做“四讲四有”合格党员。经党员、群

众“双推”,党组织评定,推选出4个先进基层党组织和5名优秀共产党员,进行表彰,颁发了荣誉证书,展示了党员风采和精神文明成果,营造了良好的社会风气。各支部对辖区内部老党员和困难党员入户慰问,送去了慰问品,让他们真切感受到党的关怀与温暖,进一步增强了党性观念和为人民服务的宗旨意识。同时,纷纷为高龄党员集体祝寿,共庆党的生日。各村(社区)广大党员干部群众和联点单位干部共同开展“手拉手·心连心”主题联谊活动,联点单位党员干部和联点村(社区)党员干部积极座谈,谈体会忆党恩,共进“连心饭”。

期间,隆务镇党委、政府结合实际,以“不忘初心·永远跟党走”为主题,组织全镇各村(社区)广大干部群众举行了庆七一文艺汇演。